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VU Amsterdam Rekenmachine toegestaan -
1 -2 -1 1
Gegeven is de matrix A=| -2 3 5 |endevector b=| 8 |.
3 -1 =2 1

Losxopuit A-x=Db.

1 0 3
. 2 2 2
Gegeven zijn de vectoren a = ; b= en ¢=
0 1 -2
2 2 2
a Bereken de lengte van a.
b Bereken de hoek tussen a en b.
¢ Bereken de loodrechte projectie van ¢ op b.
1 0 2
Voor welke waarde van k zijn de kolommen van de matrix | 2 1 k| lineair
-3 5 1

afhankelijk?

Bereken alle vectoren in R* die loodrecht staan op de rijen van de matrix
1 2 1 -1
2 3 1 =2

2/\'—]

k-1 "

a Bereken 210~
k=0 ~
. - RS i .
b Voor x #0 is gegeven de recks 2(0“‘ - l) . Voor welke waarden van x is de
k=1)
reeks convergent? En wat is dan de som?

Differentieer:
a f(x)=e" + JxInx
x+1

Vvx+1

Van cen logistische functic y = P(7) is bekend:

b g(x)=

(1) de grafiek heeft (rechts) de horizontale asymptoot y =100 ;
(2) de punten (0. 25)en (8, 89) liggen op de grafick.
Bepaal het functievoorschrift van deze functie.
Z.0.Z.
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8 N is een exponentiéle functie van de tijd 7 (in weken) volgens de formule
N()=N(@0) ™.
De verdubbelingstijd van N is 2,5 week. Na 6 weken is N gelijk aan 1000.
Bereken a. in twee decimalen en N(0) in 1 decimaal.
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